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 Про проведення розрахунків 

 штату ПВС кафедри мовної  

 підготовки іноземних громадян  

 на підготовчому відділенні 
 

 

 

 

 

 

З метою оптимізації планування та приведення у відповідність до зага-

льнодержавної нормативної бази розрахунків штатного розпису ПВС кафедр 

університету 

Н А К А З У Ю: 

1. Розрахунок штату ПВС кафедри мовної підготовки іноземних грома-

дян у частині забезпечення навчального процесу зі слухачами підгото-

вчого відділення проводити відповідно до «Нормативів чисельності 

слухачів, інтернів, клінічних ординаторів на одну штатну посаду нау-

ково-педагогічного  працівника  у  вищих  навчальних  закладах  ІІІ-

ІVрівня акредитації державної форми власності», які затверджені Пос-

тановою Кабінету Міністрів України №1134 від 17.08.2002 р., а саме – 

6 слухачів підготовчого відділення для іноземних громадян на одну 

штатну посаду науково-педагогічного працівника. 

2. З урахуванням п. 1 даного наказу в.о. зав. каф. мовної підготовки іно-

земних громадян Казанджиєвій М.С. до 15.05.2012 р. розробити та на-

дати на погодження у ректорат порядок розподілу навчальних дору-

чень між викладачами кафедри, які забезпечують навчальний процес 

на підготовчому відділенні для іноземних громадян. При цьому враху-

вати, що максимальне навчальне навантаження науково-педагогічного 

працівника не може перевищувати 900 годин на рік. 

3. Директору департаменту міжнародної освіти (Божко М.О.) щомісячно 

станом на перше число у письмовій формі надавати до групи плану-

вання навчального навантаження інформацію про кількість слухачів 

підготовчого відділення для іноземних громадян. 

 

 



4. Групі планування навчального навантаження (Становова В.І.) з 2012-

2013н.р. розрахунок штату кафедри мовної підготовки іноземних грома-

дян у частині забезпечення навчального процесу зі слухачами підгото-

вчого відділення проводити у  відповідності  до п. 1  та  п. 3  даного  нака- 

зу. Розрахунок частини штату цієї кафедри, що припадає на виконання 

інших  навчальних  доручень,  проводити  у відповідності до «Положен-

ня про порядок формування штатного розпису професорсько-

викладацького  складу  кафедр  СумДУ  (нова реакція)», яке  затвердже-

не наказом ректора № 686-І від 27.11.2008 р. 

5. Начальнику загального відділу Кучерук Д.В. довести даний наказ у 

електронному  вигляді  до декана ФІФСК, зав. кафедри мовної підготов-

ки іноземних громадян, директора ДМО та до групи планування на-

вчального навантаження. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора уні-

верситету Карпушу В.Д. 

 

 

 

 

 

 

Ректор                                                               А.В. Васильєв 


